

2024_10_spl 2024 年 11 月吉日

TEAM JAOS 「BAJA チャレンジ 3ヵ年計画 」仕上げの挑戦

株式会社ジャオスは、2024年11月12日からメキシコのバハ・カリフォルニア半島で開幕を予定している「SCORE World Desert Championship 57th SCORE BAJA 1000 (以下、BAJA 1000 ※)」に、LX600をベースとした LEXUS LX600 "OFFROAD" TEAM JAOS 2024 ver. で参戦いたします。











BAJA 1000 は、「完走率が僅か 50% 未満」ゆえに「完走した者は『全員が勝者』」とも言われている世界一過酷なオフロードレースです。2 年目の挑戦であった昨年は、全行程を走破しながらも制限時間を 40 分超過してしまったことで残念ながら DNF(Did Not Finish=未完走)となってしまいましたが、BAJA 50 余年の歴史の中でも屈指の長距離(1,311mile=2,110km・年変動)を無事に走破できたことは得難い経験となりました。そして、今年は TEAM JAOS による「BAJA チャレンジ 3 ヵ年計画」の最終年。さらにアップデートを加えた LEXUS LX600 "OFFROAD" TEAM JAOS 2024 ver. と共に完走はもとよりクラス優勝を目指します。

このような伝統と過酷を両立した大会への挑戦、そして継続的なチャレンジによって、ファン作りと共に更なる人材 育成や商品開発につなげていきたいと考えています。

今年は例年以上の熱量で TEAM JAOS の BAJA 1000 参戦活動をお届けいたしますので、どうぞご期待ください。















※ BAJA 1000:1967年に始まり、今年で57回目の開催を迎える北米大陸最大のオフロードレース。アメリカ西海岸サンディエゴの国境付近にあるメキシコのバハ・カリフォルニア半島を舞台に毎年11月に開催され、SCORE World Desert Championship シリーズの最終戦となっている。最終戦に相応しく、例年走行距離約1000mile(約1,600km)を四輪&二輪がスタートからゴールまでノンストップで駆け抜ける世界屈指の過酷なオフロードレース。

本件に関するお問い合わせ

株式会社ジャオス 企画宣伝部

内田:uchida@jaos.co.jp 吉田:yoshida@jaos.co.jp

株式会社ジャオス

www.jaos.co.jp E-Mail: info@jaos.co.jp TEL.0279-20-5511 FAX.0279-20-5549



